

家长告教育局讨“就近入学权”一审败诉

法院:南京建邺区教育局未违反“就近入学”原则;家长:将上诉

案情回顾

为上家门口的小学 他跟区教育局杠上

顾先生家在南京市建邺区吉庆家园小区,女儿今年9月上一二年级。去年小区的孩子被划分到南湖三小读书,这所小学离顾先生家有一两公里远,而他家从南门外出去几百米,就是新城北小。顾先生认为,小区被划入南湖三小的学区,是舍近求远。为孩子上学,今年4月,他以女儿名义状告区教育局学区划分不合理。由于当时新学年学区尚未划分,法院驳回了他的诉讼请求。到了9月,顾先生女儿还是被划到南湖三小,因此他再次以女儿名义提起诉讼,要求法院判决教育局将吉庆家园小区划入新城北小施教区。9月7日下午,这起案件在建邺法院开庭审理,当时小区不少居民前去旁听。

顾先生提出,教育局划分学区应遵循“就近入学”原则。而建邺区教育局则认为,“就近入学”不等于“最近入学”。不能以孩子户籍地和学校的直线距离作为划分学区的唯一原则,还应综合考虑行政区划、学校布局、适龄儿童数量和分布状况。区教育局认为划分学区的程序和内容都符合法律规定,请求法院驳回诉讼请求。

教育局此次学区划分是否违法?

家长:区教育局将摸底工作交给一所学校,而学校没执法权。教育局没听取小区业主意见,没将实施方案草稿向全社会公布讨论,在事实基础、行政程序和法律适用上均违法。

区教育局:学区划分经过了摸底、公众参与研讨会、专家论证会、草案网上公布等正规程序,是合法的。

区法院:对适龄儿童的数量和分布情况进行调查摸底,属于不对外发生法律效力的事务性工作,区教育局委托学校调查摸底并不违法。

在调查摸底基础上,区教育局组织了公众参与研讨会、专家论证会等以听取意见,最终经由局办公会集体讨论研究,作出施教区划分,应认为区教育局已经履行了“广泛听取意见”的程序。

学区划分该“画圆”还是以道路为界?

家长:应当采取以学校为中心、确定半径后向外辐射画圆的划分方式划学区。

区教育局:以道路为界、兼顾

庭审直击

社区的不规则多边形方式划分施教区。

区法院:两者均存在一定的不合理性。画圆方式必然导致施教区之间存在空白和重合,未考虑路面状况等实际因素、不同学校之间办学规模的差别、学校周边土地的用地性质的差别。而以道路为界的方式,也会造成部分适龄儿童未被安排入学至离家最近的学校,但能够兼顾学校布局、适龄儿童数量和分布、地理状况等条件,符合义务教育全员接纳、教育公平、就近入学原则。因此,区教育局施教区划分方式不存在明显不合理。

孩子是否符合“就近入学”?

家长:吉庆家园距新城北小近,距南湖三小远,教育局让孩子去南湖三小上学不科学、不合理,是滥用职权。

区教育局:“就近入学”不是“最近入学”。

区法院:由于建邺区学校资源与人口分布不均衡,客观上施教区的划分不可能保证所有适龄儿童均入学至离家住址最近的学校,只能从总体上满足所划分的区域符合“就近入学”原则。顾先

生家离新城北小确实近于南湖三小,但法院实地勘测测得吉庆家园北门至南湖三小距离为1.29公里,该距离对于学生入学而言也并非过远。结合学校布局、适龄儿童分布和数量、施教区覆盖等因素整体考量,区教育局的涉诉行为并不违反“就近入学”原则,也不存在明显不合理。

法院驳回诉讼请求, 家长表示将上诉

昨天上午,建邺法院对这起案件作出一审判决,驳回顾先生女儿的诉讼请求。对于这个结果,顾先生表示将提起上诉。

案件宣判后,主审法官孙国荣在接受记者采访时提出,适龄儿童平等接受义务教育,既是权利也是义务。教育行政部门的行政决策应当在合法的基础上,努力追求能为社会公众普遍接受的最大合理性。虽然法院认为被诉行政行为没有明显不合理的情形,但教育行政部门在今后的工作中,应进一步加强听取意见的广泛性、代表性和公开性,进一步合理配置辖区内教育资源,进一步保障适龄儿童、少年平等受教育权,从而使行政行为的合理性和可接受度进一步提升。

南京市民顾先生为了女儿上学的事,先后几次与区教育局对簿公堂。他提出,离家几百米就有小学,孩子却被划分到几公里外的学校,这不合理。而建邺区教育局则认为,“就近入学”不等于“最近入学”。今年4月,顾先生第一次打官司被法院驳回,9月他又以女儿的名义提起诉讼。建邺法院审理认为,区教育局划分学区合法,也不存在明显不合理之处。昨天上午,法院一审判决,再次驳回了顾先生女儿的诉讼请求。

通讯员 建斌
现代快报记者 张玉洁

2015 施教区示意图



法院供图

《万万》首映礼豪华阵容亮相 王老吉刷新内容营销新时代

将于12月18日贺岁档上映的奇幻喜剧《万万没想到》,近日在京举行全球首映发布会。导演叫兽易小星、监制黄建新与主演杨子姗、陈柏霖、马天宇、白客、刘循子墨、孔连顺、贾玲等集体亮相。片尾曲《大王叫我来巡山》演唱者贾乃亮甜馨父女、词曲作者赵英俊也惊喜助阵。

作为一部以热门网络剧改编的大电影,超强的IP影响力吸引了王老吉成为该影片的首席赞助商,这也是王老吉继成为爱奇艺重磅网络剧《盗墓笔记》的联合赞助商之后,借势大平台,与热门优质IP内容的又一次深度合作。

玩转热门IP“超吉+”打造凉茶用户生态圈

在内容为王的时代,现象级的IP具有强大的病毒式的传播力,可以聚拢着大量的年轻消费群体。《万万没想到》逐步成长为现象级IP,两季总播放量超20亿次,深受9亿粉丝追捧。从这个层面来说,王老吉与万万有着高度重叠的目标消费人群,与《万万》的合作,是深化品牌年轻化形象的营销选择。

赞助大电影,布局热门IP,是王老吉从营销策略上打造“粉丝经济”,布局“超吉+”战略。今年夏天,王老吉发布“超吉+”互联网战略,推出了越热越爱系列态度罐,与年轻消费者寻求情感互动。先后同爱奇艺、优酷等年轻人喜爱的视频网站合作,从买断大热网剧《盗墓笔记》全流量贴片广告开始,到成为《万万》大电影的首席合作伙伴,系列动作形成一个营销生态圈,建构王老吉“超吉+”生态圈。

360度深入定制 王老吉刷新品牌内容新营销

互联网金融促“金融脱媒”,助力创客行动

由上海盐商集团等联合承办的“中国青年创客论坛”于12月7日在天津市滨海新区中心商务区(于家堡)举行。来自全国各地的专家学者、金融机构代表以及100多家创业投资机构负责人、232个参赛项目负责人、创业青年代表

长信纯债一年定开债券基金 12月14日打开申购

对于2016年债市走势,各家观点众说纷纭,多数抱有谨慎乐观的态度,从资产配置的角度来看,债券配置仍然是好的资产配置方式。

而纯债作为债券型基金中风险较低的品种,其安全性受到风险预期相对低的投资者青



作为《万万》电影的首席赞助商,王老吉与大电影进行捆绑式的系列深度内容营销,带来全新的营销体验。早在电影拍摄时,王老吉携手《万万》团队打造了品牌定制版tvc,演绎不同“上火”场景,展示王老吉夏日态度罐的独特“祛火”功效,实现了一场品牌内容与电影的无缝对接。此后,王老吉更是陆续上线定制版的MV、定制版角色海报等内容。

王老吉还组织万万粉丝探班,与主创团队进行密切互动;近日,王老吉员工更是集体搞笑演绎片尾曲《巡山舞》,且为万万粉丝推出了定制版的万万吉祥罐。从360度深入内容定制、品牌形象曝光到购买的全链条,让王老吉与《万万》大电影的合作实现了品牌与内容的双赢,刷新了国内品牌的内容营销模式。

王老吉虽是一个经历约两百年风雨的品牌,却依旧有一颗年轻的心,不但保持着活力而且正在冲向新的高度。不同于常规电视电影的品牌软植入,王老吉将以万万惯有的硬植入方式在电影彩蛋中出境,至于是无厘头的强行植入,还是适度自黑的内容,12月18日,还有待网友自行揭晓。

等500余人了参加本次论坛。

中国青年创客论坛是第二届“创青春”中国青年创新创业大赛中的重要环节,为推动赛事和青年创新创业行动发挥积极的作用,是中国青年创客与社会各界资源积极对接的重要平台。

今年长信基金发行了一系列纯债一年定开产品,包括长信富民纯债一年定开债券基金、长信富海纯债一年定开债券基金、长信富安纯债一年定开债券基金。据悉,长信纯债一年定开债券基金于2015年12月14日打开。

兼职猫双十二助力支付宝,已显兼职行业领军之势

时下最火热的O2O市场,除了团购、外卖之外,应该就是兼职市场了。在互联网时代的背景下,涌现出大量的兼职O2O平台,务求解决传统兼职市场的乱象,打造兼职信息真实、丰富、直接的网络招聘生态。

其中作为全国首家大学生兼职移动招聘平台的兼职猫,更是这个行业的领军人物。目前兼职猫平台上的兼职用户已突破580万,并在持续快速增长中,平台日均岗位数接近11万。

另外兼职猫最近宣布与支付宝达成合作关系,全力协助支付宝进行“双十二·全球狂欢节”的线下服务活动,在满足支付宝兼职招聘需求的同时,更提前为此次活动的兼职管理人员进行了统一的培训,保证其在双十二当天能顺利地管理活动现场的兼职人员。兼职猫作为人才输出口,从招聘、培训到管理,全程提供了完善的服务。

而就在不久前的九月与十一月,兼职猫也与优衣库、名创优品签订了合作协议,包揽了优衣库全国门店兼职人员的招聘服务,另外名创优品2016全年度2000多家线下门店的寒假工和兼职人员招聘,也全交由兼职猫负责。

MPV中杀出黑马启腾EX80

北汽启腾EX80自上市以来俘获众多消费者的“芳心”,获得较高的口碑反响,启腾EX80如一匹黑马闯进消费者的视线。我们一起来看看启腾EX80是如何成为黑马的。

外观方面,启腾EX80传承了德系的造车理念,具有大气动感的商务外观设计,整车外观相比其他MPV更加时尚,悦动的腰线和鹰眼般的大灯为启腾EX80增加了活跃的气息。

内饰方面,启腾EX80加入了许多超越同级车的高科技配置,如多功能方向盘集成了后视镜电动调节,8英寸液晶显示屏更具有导航和倒车影像等功能。上深下浅的家居式的内饰设计更显温和,还有双蒸空调配置,冬暖夏凉,极具人性化。更配备

在此不难看出,兼职猫早已将目光转向B端服务。在年初拿到挚信资本千万级A轮融资后,便已开始从线上轻O2O模式向轻重结合的模式迈进,利用线上加线下服务的商业模式,解决学生找兼职难的痛点之余,也为企业解决招人难、培训难和管理难这三大痛点。

做到以上几点并不容易,兼职猫对此称:解决招人难:兼职猫推出领队模式,由专业的招聘领队为企业服务,精准配岗,免去HR与应聘人员的繁琐沟通,提升HR招聘效率,同时保证兼职人员应聘率与到岗率。

解决培训难:对于有上岗要求的企业,兼职猫会提供相应的兼职人员岗前培训,省去企业培训时间,上岗即上手。

解决管理难:为保证兼职人员到岗情况,兼职猫将会设置线下督导,对现场兼职人员进行管理,包括集合签到签退、现场突发情况的解决等等。

兼职猫团队本身是做校园推广出身,在各大高校有着丰富的C端资源,加上目前平台出色的B端服务,更能够让兼职猫做好企业人力服务,成为企业招聘的保驾护航者。

智能钥匙,时刻为你省心省力。

空间方面,启腾EX80的空间是一大优势,在同级车中遥遥领先。车身尺寸为4397*1730*1758mm,轴距为2721mm,通过多功能座椅的调节,还能腾出1206L的后备箱,储物物品绰绰有余。

动力方面,启腾EX80搭载东安DVVT发动机,匹配5MT变速箱,百公里油耗仅需6.8L,低油耗和低排放,经济环保两不误。

启腾EX80作为北汽启腾的第二款产品,又是旗下的首款MPV,融合了北汽启腾德系品质的管控体系和自主研发技术,品质高,但定价仅在4.29—6.08万之间,超高性价比,极具竞争力。

两年保本周期半程开放 中海构建保本超级战队 中海顺鑫保本 12月7日起公开发售

随着股市进入一个震荡周期,资产配置对于投资者显得日益重要。保本基金凭借其投资本源——“保障本金安全”这一核心属性异军突起,下半年受到追捧。据悉,在已发3只保本产品基础上,中海基

金于12月7日至25日再推新品——中海顺鑫保本混合基金,为广大投资者提供又一稳健理财选择,有望引领新一轮认购热潮。在发行期间,投资者可通过平安银行、中海基金官网等渠道购买。